

关注 @周口日报

刘继标带队到深圳蛇口招商

我市与第一央企招商局集团寻求合作

6月11日上午，市委书记刘继标率领我市党政代表团，赴深圳蛇口参观考察蛇口招商总部及太子湾邮轮母港、招商局蛇口展示中心，与招商蛇口党委书记、总经理许永军等进行座谈交流，表达合作意向，并就有关合作项目进行对接。招商蛇口副总经济师兼战略发展部总经理伍斌、华中区域常务副总经理兼武汉公司总经理金桥及郑州总公司王献等，我市领导李云、路云、胡军及市政府党组成员孙鸿俊、市城乡一体化示范区、周口港口物流产业集聚区、市商务局负责同志参加。

许永军对周口客人的到来表示欢迎，表示积极参与内地建设，期待与周口合作。他说，招商局集团是中央直接管理的国有骨干企业，于1872年诞生于晚清的洋务运动，是晚清重臣李鸿章等首倡并得到清政府批准。作为中国民族工商业的先驱，曾创造了民族工商业史上多个第一，在中国近现代经济发展史和社会发展史上具有重要地位。截至2018年底，集团总资产8万亿元，利润总额、净利润和总资产在央企中均排名第一位。蛇口作为深圳特区的发源地，打响了中国改革开放的第一炮，并不断开拓引领中国经济发展转型。招商蛇口作为招商局集团子公司，拥有“招商血脉，蛇口基因”，40年前建设开发运营的招商局蛇口工业区是中国改革开放的发源地，孵化并培育了以招商银行、华为集团、平安保险、中集集团、招商港口等为代表的知名企业和中国改革开放作出了重要贡献。

刘继标感谢招商蛇口的热情接待。他说，我们是慕名而来。我们是被招商局集团、招商蛇口的光辉历史所吸引，被其辉煌成就所震撼，心向往，终成行。我们是为学习而来。招商局蛇口工业区是具有中国特色经济特区的雏形，率先打开国门对外开放，它的问世预示了中国改革开放春天的来临，创造了举世闻名和广受推崇的“蛇口模式”，对我国全面推进改革开放和社会主义现代化建设产生了深远影响。我们也是为合作而来。周口总人口1161万，是羲皇故都、老子故里，是中华龙文化、姓氏文化、道家文化、农耕文化的重要发祥地，随着“一带一路”、中部崛起战略、淮河生态经济带的实施，恒大、万达、万科等一批重大项目成功落户，周口迎来了宝贵的发展机遇和更广阔的发展空间。周口的发展期盼招商局集团的鼎力支持，周口的发展也一定会为招商局集团带来丰硕的投资回报。

双方就沙颍河北部片区综合开发、高铁片区综合开发、临港经济产业项目开发交换意见。途经周口的郑合高铁将于今年年底正式通车，安钢千万吨级生产基地正式落户我市，周口中心港集装箱航运实现首航，临港经济发展迈出坚实步伐，为双方合作提供了广阔机遇。招商蛇口表达了到周口投资兴业、共赢发展和共创美好未来的热切愿望。

座谈中，双方共同观看了周口市情宣传片《扬帆远航新周口》。

热搜指数:★★★★

精选
留言

刘小果:必须点赞！

知足常乐:周口是羲皇故都、老子故里，是中华龙文化、姓氏文化、道家文化、农耕文化的重要发祥地，随着“一带一路”、中部崛起战略、淮河生态经济带的实施，恒大、万达、万科等一批重大项目成功落户，周口迎来了宝贵的发展机遇和更广阔的发展空间。

奔跑的方向:我骄傲我是周口人。

和泰和平:为官一任，造福一方。

盼望假节的猪:想百姓所想，急百姓所需。

陈小让:招商局集团是中央直接管理的国有骨干企业，于1872年诞生于晚清的洋务运动，是晚清重臣李鸿章等首倡并得到清政府批准。

健康·小佩奇:百姓的“小事”就是领导的“大事”。

米米:建设美丽周口。

潘渊的家:大干快上三五载，请君再看周口城。

蘑菇晕:周口的发展期盼招商局集团的鼎力支持，周口的发展也一定会为招商局集团带来丰硕的投资回报。

宋小蒋:惠民利民！

花开富贵:我们大周口建设得越来越好。

福源成福自是福:招商局集团作为中国民族工商业的先驱，曾创造了民族工商业史上多个第一，在中国近现代经济发展史和社会发展史上具有重要地位。

我心飞翔:安钢千万吨级生产基地正式落户我市。

热点 @周口日报



文昌大道东延提升改造工程主车道完成油面铺筑

预计10月1日前竣工通车

近日，记者了解到，文昌大道东延提升改造工程机动车道油面铺筑已全部完成，非机动车道和人行道施工正在有序推进(如图)。

据介绍，文昌大道东延是全市百城建设提质工程重点项目之一，建成后将成为中心城区通往淮阳、郸城两县的又一交通大动脉。该工程起点位于文昌大道与大广高速交叉处，终点为G106国道，呈东西走向，全长7.121公里。项目按照城市主干道标准建设，设计机动车道为双向八车道，道路红线宽度60米。

为确保工程按时间节点顺利完工，市公路局领导多次到施工一线现场调研，检查指导，组织观摩活动，要求项目方克服一切困难，细化目标、分解责任，倒排工期、挂图作战，坚决按时完成任务。

另据记者了解，项目施工单位调动一切有效资源，实行大兵团作战，加大人员和机械投入力度，全力以赴加快推进。施工高峰期，项

目方共投入挖掘机42台，铲车12台，压路机4台，灰土拌和机2台，平地机2台，运输车辆30辆，钻机5台，以及洒水车、吊车、砼罐车等设备共计120余台(套)。

据介绍，4月份以来，市公路局组织开展以“大干60天，打赢城市道路建设攻坚战”为主题的劳动竞赛，营造“比学赶超”施工氛围，极大地调动了全市参建人员的积极性和创造性。施工单位想方设法调动有效资源，实行大兵团作战，不断掀起施工高潮，推动各分项工程进度持续加速，总体工期大大提前。6月13日，记者在文昌大道东延提升改造工程施工现场了解到，除新、老运河两座桥梁外，道路机动车道油面铺筑已全部完成，比原计划提前了20天，非机动车道和人行道施工正在有序推进。

据了解，文昌大道东延提升改造工程预计10月1日前竣工通车。

热搜指数:★★★★

精选
留言

宙斯:期盼提前通车。

平安老兵:文昌大道变得更漂亮了。为加班加点的工人们点赞！

@dragon9783:期待途经周口的郑合高铁早日通车。

Wht:文昌大道西延啥时候提升改造呀？

润尔物流:周口又向前迈了一大步！

文墨书院王老师:希望早日完工。我大周口越来越美了！

小花的家:文昌大道东延是全市百城建设提质工程重点项目之一，建成后将成为中心城区通往淮阳、郸城两县的又一交通大动脉。